
CAMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA
ESTADO DO PARANÁ

ATA N" 02 /2026.

ATA DA 2" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2" spssÃo LEGISLATIvA DA 18"
LEcISLATURA (202s- zuzt), »a cÂvrARA MUNrcrpAL DE vEREADoREs DE
cAPANEMA, ESTADO DO p,tRaNÁ,

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis (2710112026), com
início às17h37min (dezessete horas e trinta e sete minutos), realizou-se, nas dependências da
Càmara Municipal de Vereadores de Capanema, Paranâ, situada na Rua Padre Cirilo, 1270, a
2u (segunda) Sessão Extraordinána, da 2" (segunda) Sessão Legislativa, da 18u (décima oitava)
Legislatura. A Sessão foi presidida pelo Presidente da Mesa Executiva, Vereador Dirceu
Alchieri (MDB) e na ausêncía da lu secretária, foi secretaiada pela 2" Secretária, Vereadora
Edna Tavares (PL). Contou com a presença dos Vereadores: Edson Wilmsen (PDT)
Brizolinha (PDT); Eduarda Tortora (MDB); Jilmar Jablonski (PL) e do Vereador Serginho
(PT). Após Declarar aberla a Sessão, o seúor presidente agradeceu o atendimento a
convocação. Em ato contínuo solicitou a secretária desta Sessão, Vereadora Edna Tavares,
para realizar o momento Bíblico escolhido para este dia. Em seguida foi realizada a chamada,
onde o presidente justificou a ausência dos Vereadores Gean Denardin, André Drebes, Ivone
Silva e PIBE. Em seguida colocou a Ata da última Sessão Ordinrária do ano de 2025, n"
5612025 e a Ata da lu Sessão Extraordinaia do ano de 2026, em discussão e votação. As
mesmas foram aprovadas sem manifestação do plenário. Continuando passou-se ao
EXPEDIENTE DO DIA - leitura do Requerimento n' 0112026 - autoria da Vereadora
Eduarda Tortora ' Requer a Quebra de Interstício Regimental do Projeto de Lei Ordinária n,
01/2026. Em ato contínuo passou-se paru a ORDEM DO DIA - Leitura dos pareceres,
ambos favoráveis a tramrtaçáo do Projeto de Lei Ordinária no 01,12026 - Dispõe sobre a
concessão de reaiuste aos profissionais do Magistério Púbtico Municipal, àos Agentes
Comunitários de Saúde - ACS e aos Agentes de Combate às Endemias - ACE, e dááutras
providências. Colocado em discussão Íizeram uso da palavra os Vereadores Sergiúo,
Brizoliúa e Edson Wilmsen. Em votação foi aprovado por Unanimidade. Na sequência o
Senhor Presidente explicou sobre a necessidade do Requerimento da Vereadora Eduarda
Tortora, ser discutido nesta Sessão, colocando em seguida o mesmo em discussão. Após
justificativas, foi Aprovado por Unanimidade. Na sequência, em razáo da Aprovação do
Requerimento, passou-se para a 2u discussão e votação, do Projeto de Lei Ordinária no
0112026 - Dispõe sobre a concessão de reajuste aos pro/issionais do Magistério público
Municipal, aos Agentes Comunitários de Saúde - ACS e aos Agentes de Combate às
Endemias - ACE, e dá outrqs providências; Após o senhor presidente passar a presidência da
Mesa pata a Secretária, também fez sua manifestação. Colocado em votação foiAprovado em
2o votação por unanimidade. Não havendo mais matérias, após os agradecimentoi, Declarou
encerrada a presente Sessão, às dezoito horas e vinte minutos (18h20min). Por determinação
da secretária da Mesa desta Sessão, Edna Tavares, eu, Darlene Berticelli, secretária "ad hoc,,,
lavrei a presente Ata. É parte integrante desta Ata escrita a Ata Eletrônica correspondente a
esta Sessão Extraordinfuia. O arquivo digital do áudio na íntegra desta Sessão encontra-se
arquivado na Secretaria da Câmara, bem como, está disponível no site oficial da Càmara
Municipal, no endereço eletrônico www.capanema.pr.leq.br". O vídeo da Sessão pode ser
acessado nos seguintes links: https://www.),or_rtube.cord@CA_mar.aÇAut_rlãrna e
https://r.r,u,rv C3 ereado
PR/r00094062535133/
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Capanema, 27 dejaneiro de2026,

Assinam:

- Brizolinha - PDT...........

- Dirceu Alchieri - MDB

- Edna Tavares -PL (2 Secretária)....

- Edson Wilmsen - PDT.....................
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- Gean Denardin - PSDB (Vice-Presidente)....4

- Ivone Silva - União (1n Secretária)....,.......
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- Jilmar Jablonski - p1...;Jr.rm''U*r......
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- PIBE - ps»....át.(á'-o..,.... //...,.

-Serginho - PT

**Ata no 0212026**
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- André Luiz Drebes - PT


